
Werkstudent*in oder Pflichtpraktikant*in ab April 2025

Das Unternehmen „Grønberg“ & Friederike Lindenberg 

Ein Stellenangebot für alle, die nicht nur arbeiten, sondern auch etwas dabei lernen und sich persönlich 

weiterentwickeln wollen. Die keinen Beruf, sondern eine Berufung im Leben anstreben. Trifft diese 

Beschreibung auf dich zu? Dann hast du jetzt die Chance, Werkstudent*in oder Pflichtpraktikant*in 

bei Grønberg zu werden!  

Du arbeitest in einem Zweierteam mit Friederike Lindenberg und vielen Kund*innen. Friederike 

begleitet Führungskräfte, Einzelpersonen und Teams bei Veränderungen. Ein weiteres Herzens-
projekt von ihr ist es außerdem, Leistungssportler*innen auf ihrem Weg nach ihrer Karriere zu 
begleiten und mit ihnen gemeinsam eine neue Herausforderung zu finden. Zuvor hat sie jahrelang 

bei der Daimler AG als Leitung der Marketingkommunikation ein Team von 45 Mitarbeitern 

geführt und somit selbst erlebt, was es bedeutet, Führungskraft mit großem Verantwortungs-
bereich zu sein. Mit diesen Erfahrungen absolvierte Friederike ihre Coachingausbildung und 
gründete 2015 ihr eigenes Unternehmen: "Grønberg – Explore your Growth". Friederike 

steht für Tiefgang und einen überraschend großen Instinkt für die individuelle Potenzial-
entfaltung. Die Zielgruppen sind Führungskräfte von Unternehmen, Teams aus unterschiedlichen 

Organisationen und Leistungssportler*innen.

Deine Aufgaben 

• Unterstützung bei der Konzeption, Vorbereitung und Durchführung von Workshops

unterschiedlicher Themenbereiche (in Präsenz und Online) mit spannenden Kund*innen

• Erstellen von Präsentations- und Workshopunterlagen für neue Workshop- und

Trainings-Projekte im Bereich New Work, Führung und Weiterentwicklung

• Content-Erstellung und Recherche

• Unterstützung bei der Akquise durch die Gestaltung von Trainingskatalogen

• Strategie-Entwicklung von Social Media

• Sparrings-Partner*in bei allen strategischen Fragestellungen

Dein Profil 

• Du befindest dich in einem Studium mit einer der Fachrichtungen Kommunikation,

Marketing, Medien- oder Geisteswissenschaften

• Du zeigst Eigeninitiative und Selbstständigkeit und arbeitest zielorientiert & effizient

• Du bist engagiert, gewissenhaft und zuverlässig

• Du hast großes Interesse an dem Themenbereich und an Menschen

• Du bist motiviert, etwas zu bewegen und hast eine Hands-on Mentalität und dich motiviert

das „Große & Ganze“

• Du hast sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse

• Du kannst gut mit Microsoft-Word und PowerPoint und Canva umgehen



Ich biete 

• Flexible Arbeitszeiten und Home-Office Möglichkeit (bestmöglich im Mix)

• Aktive Mitgestaltung bei der Konzeption und Durchführung von Workshops

• Interessante und vielfältige Themenbereiche und Aufgaben

• Freiraum und Unterstützung bei der persönlichen Entwicklung

• Ein offenes und herzliches Klima, bei dem deine Interessen und Bedürfnisse geachtet werden

• Enge Zusammenarbeit mit Friederike Lindenberg und direkte Einblicke in Coachingtätigkeiten

bzw. Teilnahme an Workshops

• Ein helles Altbaubüro mitten in der Stuttgarter Innenstadt (Alexanderstr. 27, Haltestelle

Olgaeck)

• Die Möglichkeit zur Betreuung von spannenden Bachelor- und Masterarbeiten

Kontakt 

Friederike Lindenberg 

Tel.: +49 (0) 171 511 89 66 

E-Mail: f.lindenberg@groenberg.me

Schicke deine Bewerbung bitte einfach per Mail an team@groenberg.me. Bei Fragen stehe ich, 
Elisa, als aktuelle Werkstudentin bei Friederike unter dieser Mail-Adresse gerne zur Verfügung.
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